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ВИЗНАЧЕННЯ КІЛЬКІСНОГО ВМІСТУ СУМИ 
ГІДРОКСИКОРИЧНИХ КИСЛОТ ЛУШПИННЯ ЦИБУЛІ РІПЧАСТОЇ 

Кузнєцова В.Ю., Кисличенко В.С. 
Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 

Вступ. Гідроксикоричні кислоти – це найбільш розповсюджені 
фенолкарбонові кислоти вищих рослин, які є біогенетичними попередниками 
більшості фенольних сполук. Всі гідроксикоричні кислоти та їх похідні мають 
високі антиокисдантні та антирадикальні властивості. Встановлена виражена 
жовчогінна активність ферулової, кофейної та хлорогенової кислот. Кофейна, 
хлорогенова, ферулова, кумарова та інші кофеїлхінні кислоти мають виражену 
гіпоазотемічну дію, стимулюють антитоксичну функцію печінки, проявляють 
антимікробну дію. Останнім часом, доведено, що рослинна сировина, що 
містить гідроксикоричні кислоти може бути використана не лише в медицині, а 
й в сільському господарстві. Гідрокискоричні кислоти використовують як 
ростостимулятори рослин, коренеутворювачі [1]. 

Метою нашої роботи було визначення кількісного вмісту 
гідроксикоричних кислот лушпиння цибулі ріпчастої сортів «Ред барон» та 
«Марс». 

Матеріали і методи. Визначення кількісного вмісту гідроксикоричних 
кислот проводили методом прямої спектрофометрії за відомою методикою [2]. 
Максимуми спектру поглинання розчинів, що досліджувалися та розчину 
стандартного зразка кислоти хлорогенової співпадали і спостерігалися при 
довжині хвилі 327±3 нм. Це і дало нам можливість вести перерахунок 
кількісного вмісту суми гідроксикоричних кислот на кислоту хлорогенову. 

Результати та їх обговорення. Результати кількісного вмісту суми 
гідроксикоричних кислот у лушпинні цибулі ріпчастої обох сортів у 
перерахунку на кислоту хлорогенову наведені в таблиці. Одержані дані 
свідчать, про дещо вищій вміст гідроксикоричних кислот у лушпинні цибулі 
сорту «Марс» в порівнянні з сортом «Ред барон». 

Таблиця 
Вміст гідроксикоричних кислот у лушпинні цибулі ріпчастої 
Назва сировини Кількісний вміст, % 

Лушпиння цибулі сорту «Ред барон» 0,76±0,03 
Лушпиння цибулі сорту«Марс» 0,87±0,02 
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